



В Ставрополе следователи СКР возбудили уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в даче взятки сотруднику УФСБ



Первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении жителя города Нефтекумска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, в мае текущего года подозреваемый, представляя интересы ООО «Регион Спец Экология» и ООО «Югстрой», предложил старшему оперуполномоченному по особо важным делам УФСБ России по Ставропольскому краю, действовавшему в рамках ОРМ «Оперативный эксперимент», взятку в размере 20 миллионов рублей за прекращение оперативно-розыскных мероприятий на этих предприятиях и общее покровительство.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Впоследствии в ходе ОРМ подозреваемый передал оперативнику 19 миллионов 985 тысяч рублей, после чего был задержан сотрудниками спецслужбы.

Сейчас следователь изучает оперативно-розыскные материалы, а также проводит иные следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1373938>